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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении открытого конкурса граффити
«Золотое кольцо России»

1. Общие положения
Открытый конкурс граффити «Золотое кольцо России»(далее Конкурс) приурочен к 50-летнему юбилею туристического маршрута «Золотое кольцо России» и проводится в рамках реализации дорожной карты по нанесению граффити в городе Ярославле в 2017 году. 

2. Организаторы и партнеры
Организаторы:
· ГАУ ЯО «Дворец молодежи»;
· Управление по молодёжной политике мэрии города Ярославля;
· ООО «Инкомпроект».

Партнеры:
· Студия граффити «SKETCH & SPRAY»;

3. Цели и задачи:
· создание комфортной городской среды, привлечения молодежи к участию в благоустройстве и художественном оформлении города; 
· создание условий для гражданско-патриотического воспитания молодёжи,создание условий для совершенствования ее профессионального уровня и реализации творческого потенциала;
· формирование позитивного образа развития граффити-культуры в России;
· выявление талантливой молодежи, формирование системы ценностей молодежной культуры и молодежной субкультуры;
· профилактика вандализма.

4. Условия участия
В Конкурсе могут принять участие граждане в возрасте от 14 до 30 лет. В случае если художественная ценность представленных эскизов имеет высокую ценность, участниками могут стать и представители других категорий населения.

5. Место и время проведения
г. Ярославль, объект на Которосльной набережной. Точная дата реализации эскизов и объект будет сообщена участникам, чьи эскизы пройдут заочный этап.

6. Содержание Фестиваля:
В состав Золотого кольца России входят 8 городов Московской, Владимирской, Ивановской, Костромской, Тверской и Ярославской областей: Владимир, Иваново,Кострома,Переславль-Залесский, Ростов Великий, Сергиев Посад,Суздаль,Ярославль.
Участие в Конкурсе предполагает прохождение участниками 2 этапов.
[bookmark: _GoBack]1 этап заочный: участникам необходимо до 17июля 2017 года прислать свой эскиз на тему «Золотое кольцо России» на электронный адрес: graffiti@yarmp.ru, список из 15 наименований палитры аэрозольной краски «Arton», указать Ф.И.О., город, возраст и контактный телефон. Художник может изобразить свое видение «Золотого кольца России», это могут быть достопримечательности города, известные люди, природа, негласные особенности, абстрактное видение города, включенного в список городов Золотого кольца России, или иные сюжеты, связанные с туристическим маршрутом «Золотое кольцо России».
2 этап очный: участники, прошедшие предварительный отбор, будут реализовывать свой эскиз на объекте на Которосльной набережной. Точная дата реализации эскизов и объект будет сообщена участникам, чьи эскизы пройдут заочный этап. Все материалы для нанесения работы предоставляются ООО «Инкомпроект». Количество работ, отбираемых для нанесения, ограничено общим объемом финансирования мероприятия и мнением судейской коллегии заочного этапа.

7. Подведение итогов и награждение:
Все участники очного этапа Конкурса награждаются дипломами за участие. По решению Организаторов и судейской коллегии также могут быть присуждены специальные призы.

8. Дополнительные условия:
Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение с обязательным информированием лиц, подавших заявки на участие. 
Организаторы обладают полным правом на фото- и видеосъемку участников Фестиваля и на дальнейшее использование изготовленных материалов.

9. Контактная информация: 
Ходорева Екатерина Владимировна, специалист по работе с молодёжьюарт отдела ГАУ ЯО «Дворец молодежи», 8(4852) 73-29-03, 
8 (920) 146-96-16, 
Нимонова Эльмира Равильевна, главный специалист управления по молодежной политике мэрии города Ярославля, 8 (4852) 40-47-66, 
8 (920) 113-55-54.

