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Заявление
ООО «Хуадянь-Тенинская ТЭЦ» о политике в области промышленной безопасности:
Цели и обязательства ООО «Хуадянь-Тенинская ТЭЦ» в области промышленной безопасности:
· обеспечение безопасной эксплуатации опасных производственных объектов, предупреждение инцидентов, аварий и обеспечение готовности подразделений к локализации и ликвидации последствий аварий и инцидентов на опасных производственных объектах; 
· признание и обеспечение приоритета жизни и здоровья работников Общества по отношению к результатам производственной деятельности; 
· создание условий для устойчивого функционирования и развития обособленных подразделений Общества, эксплуатирующих опасные производственные объекты, за счет реализации профилактических мероприятий по предупреждению возникновения отказов или повреждений технических устройств, отклонений от режимов, могущих привести к инцидентам и авариям; 
· снижение размеров экономического, социального и экологического ущерба от возможных аварий на опасных производственных объектах; 
· постоянное взаимодействие со всеми заинтересованными сторонами и обеспечение открытости и доступности показателей Общества в области промышленной безопасности, за исключением случаев, когда эти показатели являются информацией ограниченного доступа.

Обязательства по проведению консультаций с работниками опасных производственных объектов и их представителями по вопросам обеспечения промышленной безопасности:
· вовлечение всех сотрудников Общества в процесс управления промышленной безопасностью путем обучения, информирования о проводимых мероприятиях и мотивации на участие;
· стремление к достижению у всех работников опасных производственных объектов Общества понимания, что выполнение требований промышленной безопасности есть неотъемлемая часть трудовой деятельности;
· обеспечение непрерывного повышения квалификации и проведение консультаций с работниками Общества по вопросам обеспечения промышленной безопасности;
· проведение эффективной кадровой политики, основанной на качественном подборе и расстановке руководителей и специалистов, обеспечивающих на высоком профессиональном уровне соблюдение требований промышленной безопасности. 

Обязательства по совершенствованию системы управления промышленной безопасностью:
· обеспечение соблюдения требований международных соглашений, Федерального законодательства, требований отраслевых стандартов и норм, регламентирующих деятельность Общества в области промышленной безопасности, а также требований, установленных внутренними нормативными актами; 
· обеспечение непрерывного совершенствования функционирования системы управления охраной труда и промышленной безопасностью, рассматривая ее как одну из составляющих устойчивого конкурентного преимущества; 
· обеспечение деятельности в области промышленной безопасности и системы управления промышленной безопасностью всеми необходимыми ресурсами (кадровыми, финансовыми, материальными); 
· соблюдение приоритета планируемых и реализуемых действий и мер, связанных с предупреждением возникновения аварий и инцидентов на опасных производственных объектах, перед мерами по ликвидации последствий этих событий; 
· осуществление страхования гражданской ответственности владельца опасного производственного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте; 
· допуск к выполнению работ в Обществе организаций, работники которых аттестованы по областям аттестации промышленной безопасности, соответствующим опасному производственному объекту.
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